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ATA DA 3a (TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2024, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ-PE.

Aos (27) vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, 
às 10 horas e 59 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, 
presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, BRUNO VILAR SALES, 
REGINALDO PEREIRA DA SILVA, VALERIANO BEZERRA DA SILVA, ADEILSON 
JOSÉ BENTO, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, EDVALDO TRAJANO DA 
SILVA, JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS, LUIZ 
PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA, LEONARDO COTTARD GIESTOSA, JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA, TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS e 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. Ausência do vereador JIDEALDO MANOEL 
DANTAS. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o vereador 
BRUNO VILLAR SALES para proceder a LEITURA DO TRECHO DA BÍBLIA 
SAGRADA, SALMO 40, VERSÍCULO 1, PALAVRA DO SENHOR. O Exm°. Sr. 
Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o vereador JOSÉ ALÉRCIO DE 
FARIAS para assumir a 2a Vice-presidência. Submeteu à apreciação do plenário a 
ATA DA 1a REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024, a 
qual não foi discutida por nenhum vereador, sendo aprovada por unanimidade. 
Submeteu à apreciação do plenário a ATA DA 2a REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1° 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024, a qual não foi discutida por nenhum vereador, 
sendo aprovada por unanimidade. O Presidente da Mesa Diretora convidou o 1° 
Secretário para realizar a leitura do EXPEDIENTE DO DIA: 1. PROJETO DE LEI N° 
002/2024, QUE “DISPÕE SOBRE AS COMPETÊNCIAS E ATRIBUIÇÕES DA 
SECRETARIA DE CONTROLE URBANO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. 2. PROJETO DE LEI N° 004/2024, 
QUE “INSTITUI O PAGAMENTO DA BOLSA DE RESIDÊNCIA PARA OS 
RESIDENTES DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
GRAVATÁ/PE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO. 3. PROJETO DE LEI N° 005/2024, QUE “REVOGA A LEI N° 
3693/2015 PARA DISPOR, NO ÂMBITO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 
DE GRAVATÁ, O REPASSE DO VALOR REFERENTE AO PROGRAMA DE 
QUALIFICAÇÃO DAS AÇÕES DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE (PQAVS), DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. 4. PROJETO DE LEI N° 006/2024, 
QUE “REVOGA A LEI N° 3863/2022 PARA DISPOR, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE GRAVATÁ, DO REPASSE DO INCENTIVO FINANCEIRO POR DESEMPENHO 
DO PROGRAMA PREVINE BRASIL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. 5. PROJETO DE LEI N° 002/2024, 
QUE “DENOMINA DE LOURIVAL ENOQUE DE OLIVEIRA A PRAÇA LOCALIZADA 
ENTRE A RUA FREI CANECA E A RUA SEVERINO BEZERRA TORRES, NO 
BAIRRO SANTA LUZIA NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DE 
AUTORIA DO VEREADOR REGINALDO PEREIRA DA SILVA. 6. PROJETO DE 
LEI N° 003/2024, “ DENOMINAÇÃO DA LOCALIDADE ONDE EST/
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LOTES DE TERRAS DESMEMBRADAS DA “FAZENDA NOVA BAVIEIRA”, NO 
DISTRITO DE MANDACARU, CONFORME DISPOSTO NA LEI MUNICIPAL DE N° 
2.444/96, PARA LOTEAMENTO VEREADOR MANOEL LUÍS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”; DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ PREQUÉ ALVES DE 
OLIVEIRA. 7. PROJETO DE LEI N° 004/2024, QUE “ DENOMINA DE RUA 
ADVOGADO HUGO MÁRCIO A RUA PROJETADA 08, LOCALIZADA NO 
LOTEAMENTO MONALISA, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA. 
REQUERIMENTO N° 004/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, 
VOTO DE PARABÉNS ao SR. JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS, conhecido como 
“CABRITINHA” , pela passagem do seu aniversário no dia 11 de janeiro de 2024; de 
autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. REQUERIMENTO 005/2024, 
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja 
consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE PARABÉNS ao SR. 
JOSÉ ROMILDO DA SILVA, conhecido como “ NEGO SUÍNO” , pela passagem do 
seu aniversário no dia 23 de janeiro de 2024; de autoria do vereador LEONARDO 
JOSÉ DA SILVA. REQUERIMENTO 006/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário 
na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos, VOTO DE PESAR pelo falecimento do Sr. IVAN SIMÕES DE 
MEDEIROS, conhecido como “ Ivan da Farmácia” , ocorrido no dia 19 de dezembro 
de 2023; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. REQUERIMENTO 
007/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, 
seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE PESAR pelo 
falecimento do Sr. WALDEMAR ALBERTO BORGES RODRIGUES FILHO, 
conhecido como “ DEMINHA” , ocorrido no dia 29 de dezembro de 2023, na Cidade 
do Recife, no Estado de Pernambuco; de autoria dos vereadores JOSÉ ANTÔNIO 
DE MEDEIROS FILHO e LEONARDO JOSÉ DA SILVA. REQUERIMENTO 
008/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, 
seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE PESAR pelo 
falecimento do Sr. WALTER VIDAL DA SILVA, ocorrido no dia 10 de janeiro de 2024; 
de autoria do vereador JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO. REQUERIMENTO 
009/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, 
seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE APLAUSOS 
para os POLICIAIS MILITARES DA 5a CIPM, pelos serviços prestados no 
cumprimento do dever em prol da população na Festa de São Sebastião realizada 
nos dias 27 e 28 de janeiro de 2024 no Distrito de Uruçu-Mirim, neste município; de 
autoria do vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA. REQUERIMENTO 010/2024, 
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja 
consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE APLAUSOS para a 
GUARDA MUNICIPAL DE GRAVATÁ, pelos serviços prestados na Festa de São 
Sebastião realizada nos dias 27 e 28 de janeiro de 2024 no Distrito de Uruçu-Mirim, 
neste município; de autoria do vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA. 
REQUERIMENTO 011/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhe
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VOTO DE PARABÉNS ao SR. ANDERSON BRUNO DE OLIVEIRA, Secretário de 
Saúde do Município de Gravatá, pela passagem do seu aniversário no dia 04 de 
janeiro do corrente ano; de autoria do vereador WERVESON LEANDRO DE 
ARAÚJO. REQUERIMENTO 012/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na 
forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos, VOTO DE APLAUSOS ao Sr. ADELSON PEREIRA DE LIMA, pelos 30 
anos de Contribuição como Regente da Entidade Musical XV de Novembro; de 
autoria do vereador WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. REQUERIMENTO 
013/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, 
seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE PARABÉNS ao 
Sr. ADEILSON JOSÉ BENTO, conhecido como “ADEILDO DO ABACAXI” , pela 
passagem do seu aniversário no dia 21 de fevereiro de 2024; de autoria do vereador 
LEONARDO JOSÉ DA SILVA. REQUERIMENTO 014/2024, Requeiro à Mesa, 
ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos 
nossos trabalhos legislativos, VOTO DE APLAUSOS ao BLOCO “ZÉ PEREIRA” , 
pelos relevantes serviços prestados ao carnaval e a história de nossa Gravatá-PE; 
de autoria dos vereadores LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA e LEONARDO 
JOSÉ DA SILVA. REQUERIMENTO 015/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário 
na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos, VOTO DE APLAUSOS, ao BLOCO “ Kl LÍNGUA É ESSA” , pelos 
relevantes serviços prestados ao carnaval e a história de nossa Gravatá-PE; de 
autoria dos vereadores LEONARDO JOSÉ DA SILVA e EDVALDO TRAJANO DA 
SILVA. REQUERIMENTO 016/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, 
VOTO DE APLAUSOS ao BLOCO “ MOCIDADE EM FOLIA” , pelos relevantes 
serviços prestados ao carnaval e a história de nossa Gravatá-PE; de autoria dos 
vereadores LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA e EDVALDO TRAJANO DA 
SILVA. REQUERIMENTO 017/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, 
VOTO DE APLAUSOS, ao BLOCO “AS TRINCHAS” , pelos relevantes serviços 
prestados ao carnaval e a história de nossa Gravatá-PE; de autoria dos vereadores 
LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA e WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. 
REQUERIMENTO 018/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, 
VOTO DE APLAUSOS, a 5a CIPM- COMPANHIA INDEPENDENTE DA POLÍCIA 
MILITAR, em Gravatá, destacando seu Comandante, o tenente Coronel Fábio 
Moisés, e a todos que compõe o respectivo órgão, pela excelente Segurança; de 
autoria do vereador LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA. REQUERIMENTO 
019/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, 
seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE APLAUSOS a 
SECRETARIA DE SEGURANÇA E DEFESA CIVIL DE GRAVATÁ, destacando-se 
especialmente a GUARDA MUNICIPAL, sobre o excelente e brilhante serviço 
prestado nesse Carnaval e a todos que compõe os respectivos órgãos pela 
excelente Segurança no Carnaval de Gravatá, no período da semana Carnavalesca 
do corrente ano; de autoria dos vereadores EDVALDO TRAJANO DA SILVA e LUIZ

(casa Elias Torres)
Praça Rodolfo de Morais, s/n - Centro - fone: 81 2156-0970 

CEP 55641-790 - CNPJ 08140071/0001-00 - GRAVATÁ-PE 
camaramunicipalgravata@gmail.com 

www.camaramunicipaldegravata.pe.gov.br

3

mailto:camaramunicipalgravata@gmail.com
http://www.camaramunicipaldegravata.pe.gov.br


Câmara Municipal de Gravatá/PE
PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA. INDICAÇÃO n° 001/2024, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado O CALÇAMENTO DA TRAVESSA JOAQUIM 
BATISTA DE OLIVEIRA, BAIRRO COHAB I, neste município; de autoria do vereador 
ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 002/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado, O CALAÇAMENTO DA RUA MANOEL SERAFIM 
SOBRINHO, BAIRRO SALGADÃO, neste município; de autoria do vereador 
ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 003/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado, UMA AMBULÂNCIA, no DISTRITO DE AVENÇAS, 
neste município; de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO 
n° 004/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado O 
CALÇAMENTO DA RUA SEVERINO FRANCISCO DA SILVA, BAIRRO ÁREA 
VERDE, neste município; de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 005/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado A REFORMA DA ESCOLA PADRE MACHADO, NA ZONA RURAL, 
neste município; de autoria do vereador BRUNO VILAR SALES. INDICAÇÃO n° 
006/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado A 
INPLANTAÇÃO DE UM POLO INDUSTRIAL, neste município; de autoria do 
vereador BRUNO VILAR SALES. INDICAÇÃO n° 007/2024, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado POSTES PARA ILUMINAÇÃO DOS 
CANTEIROS DE ÁRVORES, DA RUA TIRADENTES QUE FICAM ENTRE UMA VIA 
E OUTRA AO LADO DIREITO, SENTIDO A ESCADARIA, neste município; de 
autoria do vereador ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS. INDICAÇÃO n° 008/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado UMA COLETORA 
DE LIXO, PARA A RUA AMÉLIA GINO BARRO BAIRRO NOVO, neste município; 
de autoria do vereador ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS. INDICAÇÃO n° 
009/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado A 
COLOCAÇÃO DE LIXEIRAS, NA AV. BRASIL, BAIRRO ALPES SUIÇO, neste 
município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 
010/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado O 
CALÇAMENTO DA RUA OTÁVIO SOARES DA SILVA, BAIRRO DO PRADO, neste 
município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 
011/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado UM 
PROJETO PARA INSTALAÇÃO DE COBERTURAS E SAIAS PARA SEREM 
COLOCADAS NOS BANCOS DA FEIRA LIVRE, neste município; de autoria do 
vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 014/2024, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciado O CALAÇAMENTO DA RUA 
FUTURO, LOCALIZADA NO BAIRRO PRADO, neste município; de autoria do 
vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 015/2024, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciado UM APARELHO DE 
FOTOTERAPIA NEONATAL, neste município; de autoria do vereador TADEU 
ORLANDO NASCIMENTO SANTOS. INDICAÇÃO n° 016/2024, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado “EM CARATER DE URGÊNCIA”, O 
CALÇAMENTO DA RUA Dr. LÍNS E SILVA, PROXÍMO A PRAÇA DO ROTARY 
CLUB, BAIRRO COHAB I, neste município; de autoria do vereador LEONARDO 
JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 017/2024, solicitando que, junto ao setor
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competente, seja providenciado A RETOMADA DO FUNCIONAMENTO DO 
PLANTÃO 24 HORAS DA DELEGACIA DE POLlCIA CIVIL DO MUNICÍPIO DE 
GRAVATÁ; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 
018/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado O 
CALAÇAMENTO DA RUA MANOEL BEZERRA DE LIMA, BAIRRO NOVO, neste 
município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. INDICAÇÃO 
n° 019/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado A 
ABERTURA DA RUA DA PAZ COM A RUA HILDA GONZALES, BAIRRO BOA 
VISTA, neste município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 020/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
CONSTRUÍDO UM VELÓRIO NO CEMITÉRIO DE SÃO SEBASTIÃO, DISTRITO 
DE URUÇU-MIRIM, neste município; de autoria do vereador EDVALDO TRAJANO 
DA SILVA. INDICAÇÃO n° 021/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA REMÉDIO EM CASA, neste 
município; de autoria do vereador JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO. 
INDICAÇÃO n° 022/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado UM PROJETO DE LEI PROGRAMA MÉDICO NAS CRECHES 
MUNICIPAIS, neste município; de autoria do vereador JOSÉ ANTÔNIO DE 
MEDEIROS FILHO. EXPLICAÇÕES PESSOAIS para uso da palavra: o vereador 
EDVALDO TRAJANO DA SILVA, com o tempo de 10 minutos, considerando a 
cedência do tempo do vereador WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO; o vereador 
JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, com o tempo de 5 minutos; o vereador 
JIDEALDO MANOEL DANTAS, com o tempo de 5 minutos. NÃO TEVE MATÉRIA 
PARA ORDEM DO DIA. Agradeço a compreensão e a presença de todos os 
senhores vereadores, aos servidores deste Poder, e nada mais havendo a tratar, 
declaro encerrada a 3a reunião ordinária do 1° período legislativo de 2024, às 12 
horas e 17 minutos. O teor desta sessão, gravada na íntegra em arquivo eletrônico, 
ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu Reginaldo Pereira da Silva, Primeiro 
Secretário, subscrevo e assino a presente ata com o Presidente da Mesa Diretora.
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